
MANUEL D’UTILISATION

SXS 
REFRIGERATEUR
Veuillez lire attentivement ces instructions avant 
d’utiliser votre appareil et les conserver  pour une 
future utilisation.
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Veuillez à ce que la prise d’alimentation ne soit 
pas orientée vers le haut ou bien coincée 
derrière le réfrigérateur.

Veuillez à ce que le câble d’alimentation 
ne se torde pas ou ne soit pas pressé par 
un objet lourd qui puisse l’endommager.



Veuillez à ne pas modifier ni augmenter la longueur 
du câble d’alimentation.

Débranchez la prise d’alimentation lors du nettoyage, 
la manipulation ou le remplacement de la lampe 
intérieure du réfrigérateur.

Ne tirez pas du câble et ne touchez pas la prise 
d’alimentation avec les mains humides.

Enlevez l’eau et la poussière de la prise 
d’alimentation et insérez-la avec les bouts des 
broches connectés avec sécurité.

Assurez-vous de la mise à la terre

Si le câble ou la prise d’alimentation sont 
endommagés ou si les trous de la prise murale 
sont lâches, ne les utilisez pas.

Ne placez pas d’objets lourds ou dangereux 
(récipients contenant du liquide) sur le réfrigérateur.

N’installez pas le réfrigérateur dans un endroit 
humide ou susceptible d’éclaboussures d’eau 
ou de pluie.





Ne placez pas de vases à fleurs, de tasses, de 
cosmétiques, de médicaments ou de récipients 
avec de l’eau sur le réfrigérateur.

Utilisez le réfrigérateur submerge après l’avoir 
vérifié. 

Lors qu’il y a une fuite de gaz, ne touchez ni 
le réfrigérateur ni la prise et ventilez la salle 
immédiatement.  

N'arrosez pas de l'eau ni à l'extérieur ou ni à 
l'intérieur du réfrigérateur et ne le nettoyez pas 
avec du benzène ou un diluant. 

Lorsque vous détectez une odeur étrange ou de 
la fumée provenant du réfrigérateur, débranchez 
immédiatement la prise d’alimentation et 
contactez le centre de service.

Ne permettez pas que de personnes autre qu’un 
ingénieur qualifié désassemble, répare ou altère 
le réfrigérateur. 

N'utilisez pas le réfrigérateur à des fins 
non-domestiques (conservation de médicaments 
ou de matériel de recherche, utilisation comme 
contenant, etc.). 



Lors du rejet du réfrigérateur, enlevez le 
matériel emballant de la porte. 

Installez le réfrigérateur sur un plancher solide 
et bien nivelé.

N'insérez ni les mains ni des éléments pointus   
dans la sortie d'air réfrigérant, la couverture, 
la partie inférieure du réfrigérateur, la grille de 
résistance (trou épuisé) du derrière. 

Quand vous voudrez rejeter le réfrigérateur, 
contactez le bureau de déchets.

La violation de cette directive peut provoquer des blessures 
ou bien endommager la maison ou le mobilier. Soyez toujours 
prudent, s'il vous plaît. 

Ne touchez pas les aliments et les récipients dans 
le congélateur avec les mains mouillées. 

Ne mettez pas de glaçons dans des tasses en 
cristal fine ou des récipients en céramique. 

Quand l'électricité est coupée, enlevez les 
glaçons du bac correspondant (seulement pour 
le modèle avec un distributeur automatique). 



Attendez 5 minutes minimum après avoir rebranché 
la prise de courant. 

Ne mettez pas de bouteilles dans le congélateur. 

Enlevez la prise d’alimentation non pas en tirant 
du câble mais en prenant directement la prise. 

N'installez pas le réfrigérateur dans une ambiance 
humide ou dans un endroit susceptible 
d’éclaboussures d’eau ou de pluie. 

N'insérez pas les mains dans la partie inférieure 
du réfrigérateur. 

Prenez le réfrigérateur par la poignée frontale 
d’en bas et par celle d’arrière en haut. 

Etant donne que lors de l'ouverture ou la 
fermeture de la porte du réfrigérateur vous 
pouvez blesser quelqu’un qui soit autour, soyez 
prudent, s'il vous plaît. 

Ne mettez pas d'animaux vivants dans le 
réfrigérateur.





   Couvercle de la 
 fabrique de glace
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6. Cet appareil est conçu pour une utilisation domestique et autres applications 
    similaires, comme dans les cuisines destinées au personnel dans les boutiques, 
    bureaux et autres environnements de travail ; les fermes et par les clients d'hôtels, 
    de motels et d'autres environnements de type résidentiel ; les environnements de 
    type chambre d'hôte ; la restauration et d'autres applications similaires non 
    commerciales.



Système d'eau
1) Avant l'installation du filtre à eau

Retirez le couvercle supérieur en le déboîtant par 
le bas.

2) Installation du filtre à eau
Retirez le capuchon de rechange du filtre      en 
le tournant de 90° vers la gauche d'une montre 
    et tirez-le vers le bas.

( )

Retirez le capuchon rouge      du filtre et 
fixez l'autocollant       sur le filtre.

( )
( )

Insérez la partie supérieure du filtre et 
tournez-la de 90° vers la droite pour la fixer.

•Changement du filtre à eau
Tout en maintenant la partie inférieure 
du filtre, tournez celui-ci de 90° vers la 
gauche      et tirez-le vers le bas.    

3) Après l'installation du filtre à eau
Remettez le couvercle supérieur en place.
Pour nettoyer le système du filtre à eau, faites couler 
de l'eau pendant 3 minutes environ.

1

2

(a) (b)

1

2
1

2

La flèche et le 
cadenas fermé 
doivent être alignés.

La flèche et le 
cadenas ouvert 
doivent être alignés. 

Assurez-vous que la ligne de guidage et le repère de verrouillage sont bien alignés.

Assurez-vous que la ligne de guidage et le repère de verrouillage sont bien alignés.

1

2
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AVERTISSEMENT

Comment replacer de la porte

Installation du tube d'alimentation en eau

Faites passer le réfrigérateur latéralement par la
porte d'accès, comme indiqué sur le schéma de
droite.

La fabrication automatique de glace requiert une pression d'eau de 147-834 kPa
(1,5-8,5 kgf/cm2) (c'est-à-dire qu'un gobelet en plastique de 180 cc sera rempli en 3
sec.).

Veillez à ce que la longueur du tube d'alimentation en eau ne dépasse pas 8 m et
qu'il ne soit pas plié. Si la longueur du tube dépasse 8 m, cela peut causer des
problèmes au niveau de l'alimentation en eau suite à un manque de pression.
Veillez à installer le tube d'alimentation en eau dans un endroit à l'abri des sources
de chaleur.

Raccordez l'appareil uniquement à une source d'eau potable.
Lire les instructions d'installation du filtre à eau.

Replacez les portes suivant l'ordre inverse du démontage après les avoir fait passer
par la porte d'accès.

Faites passer le
réfrigérateur

Avant l'installation
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Installation
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Lorsque les portes sont fermées ou qu'aucune touche n'est sélectionnée pendant 20 
secondes, la luminosité de l'afficheur LED diminue.Le mode économie d'énergie est activé.
Lorsqu'une porte est ouverte ou que vous appuyez sur une touche, la luminosité de 
l'afficheur LED augmente.



DISPENSER
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DISPENSER

 Couvercle de 
la fabrique de 
              glace

Lorsque vous utilisez la fabrique de glace, enlevez le 
couvercle de la porte et conservez-le dans le balconnet 
de la porte ou à un autre endroit.
Lorsque vous n'utilisez pas la fabrique de glace, 
remettez le couvercle en place et éteignez la fabrique 
de glace à l'aide de l'interrupteur, puis enlevez toute la 
glace de la réserve de glace.

Couvercle de la 
fabrique de glace

Appuyez légèrement sur le bouton-poussoir 
tout en tenant le récipient et en l’insérant. 
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Utilisation du 
      Home Bar

Appuyez sur la partie supérieure centrale du Home Bar 
jusqu'à ce que vous entendiez un déclic.

Ce système vous permet d'économiser de l'électricité, 
car vous n'avez pas besoin d'ouvrir la porte du 
réfrigérateur.
Comme l'éclairage intérieur du réfrigérateur et du 
congélateur s'allume même lorsque vous ouvrez 
uniquement la porte du Home Bar, vous pouvez 
facilement trouver les aliments que vous voulez.
Pour refermer le Home Bar, appuyez jusqu'à ce que 
vous entendiez un déclic.

Appuyez jusqu'à 
ce que vous 
entendiez un 
déclic.

Ouvrez la porte et servez-vous en comme tablette.

Pour plus de commodité, vous pouvez poser votre 
boisson ou vos aliments sur la porte ouverte.

Démontage du 
   couvercle du 
        Home Bar

Commencez par enlever le balconnet situé au dessus du 
Home Bar     à l'intérieur de la porte, puis soulevez le 
couvercle du Home Bar       vers le haut.

Attention N'utilisez pas le réfrigérateur si le couvercle intérieur du 
Home Bar est retiré.
Si le couvercle est retiré, la fonction Home Bar ne peut 
pas fonctionner.

Ne vous appuyez pas sur la tablette du Home Bar et veillez 
à ne pas l'endommager.
Si vous appuyez trop fort sur la tablette, vous risquez 
de l'endommager.
Pour éviter les rayures, n'utilisez pas la tablette comme 
planche à découper et n'utilisez pas d'instruments 
pointus sur la tablette.
Si vous renversez du liquide (comme du jus de fruit) 
sur la tablette, son fonctionnement peut être altéré.
Si vous renversez du liquide (comme du jus de fruit) 
sur le pourtour, nettoyez-le soigneusement.
Ne posez jamais d' objets lourds sur la porte du 
home bar et ne laissez pas les enfants s'y suspendre
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Utilisation La clayette vous permet de conserver des plats ou des
 

    
aliments réfrigérés en laissant un espace suffisant entre 
les récipients.

Retrait Saisissez la partie avant de la clayette et tirez-la vers 
vous jusqu'à ce qu'elle soit bloquée par la butée.

Lorsque vous ne pouvez plus tirer la clayette, 
inclinez-la légèrement vers le haut.

Tout en maintenant la clayette légèrement inclinée, 
tirez vers vous pour la sortir complètement.



Pour une grande 
quantité d'œufs
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REF.

Vous disposez de quatre crans 
de température : -3 °C, -1 °C, 
2 °C et 5 °C.Vous pouvez ainsi 
optimiser la conservation des 
aliments selon que vous stockez des fruits et légumes ou autres aliments 
nécessitant un maintien de l'humidité, ou bien de la viande ou du poisson qui 
doivent rester frais.

Lorsque vous utilisez la zone miracle pour conserver de la viande, si vous 
introduisez des fruits ou légumes, ils risquent de geler.

Lorsque vous utilisez la zone miracle pour conserver de la viande ou du poisson, 
placez la touche de sélection sur le réglage correspondant pour éviter qu'ils ne 
s'abîment.

Lorsque vous ouvrez la porte du compartiment réfrigérateur, la lampe s'allume 
automatiquement et s'éteint lorsque vous refermez la porte.

Lorsque vous appuyez plusieurs fois sur la touche "TEMP.", le réglage alterne 
entre (VEGE.)->(REF.)->(FISH)->(MEAT). 
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Appuyez légèrement     sur le cache de la lampe, faites-le 
pivoter     et sortez l'ampoule    .
Dévissez l'ampoule dans le sens inverse des aiguilles 
d'une montre.
(Coupez le courant avant cette opération.)
Utilisez une ampoule LED à 12 V CC de 0,75 W.
Si l'ampoule LED ne fonctionne pas correctement, contactez 
votre service après-vente local.

Commencez par retirer la grille du collecteur d'eau.
Appuyez sur la grille à l'endroit portant la mention 
PUSH    pour pouvoir la soulever.
Retirez la grille du collecteur d'eau comme illustré 
à l'image 
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   Ampoule du 
compartiment 
   réfrigérateur

Appuyez légèrement    sur le cache de la lampe, 
faites-le pivoter    et sortez l'ampoule   .
(Coupez le courant avant cette opération.)
Dévissez les vis du support de la lampe et retirez-la.
Utilisez une ampoule LED à 12 V CC de 2 W. 
Si l'ampoule LED ne fonctionne pas correctement, 
contactez votre service après-vente local.

Sortez l'ampoule    .
Dévissez l'ampoule dans le sens inverse des aiguilles 
d'une montre.
(Coupez le courant avant cette opération.)
Utilisez une ampoule LED à 12 V CC de 0,75 W.
Si l'ampoule LED ne fonctionne pas correctement, 
contactez votre service après-vente local.
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